

晒晒我们的结婚照

采访对象:刘前进 郭丰敏
结婚时间:1979年2月8日

他们相濡以沫几十年

女儿帮圆婚纱照梦想

□本报记者 孙书贤

在郑县安良镇蜂刘村,人们会经常看到这样的一幕:一位下肢残疾的大嫂坐在自家大门口,看着丈夫忙碌地干活。尽管累得汗流浃背,可妻子一有“指示”,这位勤劳的大哥就会尽力满足。10月19日上午,刘前进、郭丰敏夫妇晒出了他们的结婚照,记者在刘前进家中体会到了什么是夫妻恩爱、相濡以沫。

没有照片的结婚证

今年60岁的刘前进告诉记者,妻子郭丰敏比他小2岁,他们是经人介绍建立的恋爱关系。刘前进是家中长子,尽管家里经济十分困难,结婚时家人还是给他们做了一组木柜子、一张木桌子和两把木椅子,这在当时是很令人羡慕的。娘家没有任何陪嫁的郭丰敏为自己嫁给了心仪的人而感到幸福。“结婚那天,家里用萝卜、白菜、豆腐、粉条做了一锅烩菜,蒸了一锅红薯面掺玉米面的馒头,就这样客人们都吃得特别香。”刘前进感慨地说。

问起当时拍没拍结婚照,刘前进走进里屋拿出了自己的结婚证说:“你看看,当时的结婚证连个合影照都没有贴。”刘前进告诉记者,他和妻子举办过简单的婚礼,他们去镇上办结婚登记,连合影照都没有,只是在婚姻登记证上填写了双方的名字和年龄。由于这个结婚证是他们结婚时留下的唯一值得纪念的东西,所以,他们把它看得特别珍贵。

几十年相濡以沫

结婚后,刘前进凑了点钱步行到许昌禹州市神垕镇批发了一些碗,用架子车拉到南阳市方城县、叶县等地换粮食挣钱。妻子郭丰敏在家操持家务,对父母孝敬有加,与小叔、小姑和睦相处,一家人的生活虽然清贫,却也其乐融融。一双儿女的出生,更给这个普通的农家增添了不少欢乐。就在一家人对美好未来充满向往的时候,郭丰敏却患上了脉管炎,病魔时常折磨



图片由本报记者孙书贤翻拍

得她彻夜难眠。由于久治不愈,为了保全生命,她被迫做了右下肢截肢手术。

妻子失去了右腿,刘前进在外奔波的同时,尽心尽力的照顾着妻子和孩子。郭丰敏对记者说:“那段时间,他就是我的精神支柱,是我的一把拐杖!”

在刘前进的努力打拼下,家里的条件逐渐好转。2000年之后,他们不但盖起了新房,还逐步购买了轿车、彩电、冰箱、电脑等。回忆往事,郭丰敏感慨地说:“这几十年风风雨雨地过来了,都是托我丈夫的福,要不是他,我恐怕早就没命了!”

郭丰敏告诉记者,家里的经济条件好转后,丈夫就给她安装了假肢,让她能自主走动。几十年来,丈夫都是家里家外一担挑,再苦再累都无怨无悔。丈夫对她的照顾更是细致入微,从不让她有半点的委屈。

孝顺女儿圆了父母婚纱照梦

2013年夏季,在县城开理发店的女儿刘芳芳给父母办理了一份健康保险,保险公司送给她一张免费照相卡。刘芳芳首先想到的是要给父母拍一张婚纱照。在女儿的陪同下,刘前进和妻子来到县城一家婚纱摄影店。在婚纱摄影店,刘前进手捧鲜花,单膝跪地再次向妻子郭丰敏表达爱意的场景(上图)让摄影师都为之动容。

随后,刘前进把婚纱照摆放在床头,经常盯着它看。“难得女儿有这份孝心,给我们补拍了这珍贵的婚纱照,这张婚纱照将陪伴我们走过今生,来见证我们的这份真爱!”刘前进对记者说。妻子郭丰敏也很激动:“丈夫对我不离不弃,几十年如一日,这辈子我也不亏了!”

九旬老人 孙子请来曲剧团唱大戏

□记者 孙书贤

本报讯 昨日上午,郑县安良镇芦河村边庄村村民组张汝河老人迎来了90岁大寿,家里一派喜庆。在外打工的孙子张启鹏、张培杰特地赶回家中,请来了剧团点下3场曲剧大戏为爷爷庆祝生日,也为乡亲们送上了一道文化盛宴。

据了解,张汝河老人出生于1926年,1948年在许昌第五军分区教导大队从事测绘工作,一年后因病返乡,从教7年。老人晚年丧子,两个儿子都在中年先后因病去世。老人在儿媳和孙子的赡养下安度晚年。儿媳、孙子、孙媳对老人孝顺有加。

张汝河老人的孙媳孙丽丽告诉记者,老人平时生活很俭朴,从不挑食,每日坚持粗茶淡饭。老人很勤劳,今年,在家人的再三劝说下才放下手中的农活。闲暇时,老人读书看报,练习书法。目前,全家四世同堂,15口人,日子过得红红火火。

在老人90岁生日到来之际,孙子特地从外地赶回家中,请来了曲剧团,点下了《双拜堂》《状元招亲》《包公与娘娘》三场大戏。昨日上午9点,大戏在喜庆的锣鼓声中开演,吸引了附近村庄众多村民前来观看。

与前妻破镜重圆 宝丰县看守所 在押人员领结婚证

□记者 王民峰 通讯员 崔娜

本报讯 10月15日上午,在宝丰县民政局结婚登记处,该县看守所前在押人员韩某在民警的见证下,与前妻又一次办理了结婚登记手续,领取了结婚证。

据宝丰县看守所所长李国峰介绍,韩某家住该县张八桥镇,因交通肇事罪被关押在看守所。被关押前,韩某因家庭琐事与妻子马某离婚,后两人和好,其前妻也已怀孕,准备重新办理结婚登记手续。

前不久,韩某的前妻产下一名男婴,但因两人未重新办理结婚登记,医院不能出具新生儿出生医学证明,导致孩子无法正常办理入户。经研究,宝丰县看守所协调民政部门为韩某和前妻开通了婚姻登记绿色通道。

10月15日上午,宝丰县看守所3名民警和两名武警战士带领韩某来到该县民政局婚姻登记处,让韩某和前妻办理了结婚登记手续。握着结婚证,韩某热泪盈眶,对民警连声道谢。韩某表示,自己刑满获释后,一定好好做人,不辜负民警的帮助和亲人的希望。

据悉,这是宝丰县看守所创新教育管理机制,第二次为在押人员开辟婚姻登记绿色通道。

一只罕见的红冠水鸡获救 叶县一村民发现并移交动物保护组织

□记者 王辉 文/图

本报讯 昨日上午,叶县龙泉乡牛杜庄村村民任长法奔波40多公里辗转来到市滨河公园,将一只患病的红冠水鸡移交给了市野生动物保护协会。

当日上午9点多,记者闻讯来到市滨河公园野生动物保护协会门前,只见一位老人将一只红冠、黑羽毛、绿脚趾的鸟,交给市野生动物保护协会理事长程军岭(左图)。

这位老人告诉记者,他叫任长法,今年60

岁,家住叶县龙泉乡牛杜庄村。10月18日晚上10点多,他发现这只鸟落到自家院里不会起飞,喂它东西,它也不吃,村里几个80岁上下的老人都没见过这种鸟。为避免它出现意外,他索性抱着鸟从叶县龙泉乡奔波40多公里来到市区,将鸟交给市野生动物保护协会工作人员进行养护。

据市野生动物保护协会工作人员介绍,这种鸟名叫红冠水鸡,通常生活在池塘、湖泊、沼泽等湿地环境,在非洲、欧洲及我国台湾地区较多,我国内地不常见。他们将对这只鸟养护一段时间,待其病愈后,择机放飞大自然。



2015 秋季 名品服装服饰·羊绒皮草直销会 暨全国农林牧副渔食品博览会

600厂商金秋服装、食品盛会 1折起,震撼清仓! 延期最后5天

时间:10月25日 全部结束!

地址:平顶山体育村(原溜冰场)

平顶山市总工会公开招募河南省工会会员卡特惠商户启事

为进一步增强工会会员卡特惠服务功能,倾力打造一个覆盖面广、使用便捷、内容多样的普惠服务平台,平顶山市总工会决定在全市发放“河南省工会会员卡”。

河南省工会会员卡是由河南省总工会为全省工会会员量身定制的一种集身份识别、帮扶救助、优惠服务,并加载金融功能于一身的公益性惠民服务卡。平顶山市总工会2015年底以前将向工会会员发放28万张会员卡,2016年将扩大范围,最终达到全市90余万职工会员人手一卡的目标。

为使广大工会会员在衣、食、住、行各方面都能得到更多实惠,让广大特约商户获得一个良好的销售空间,真正做到多方受益,平顶山市总工会现面向社会公开招募工会会员卡特惠商户。

一、招募对象:餐饮住宿、交通出行、医疗保健、旅游休闲、百货商超、影视文化、教育培训、法律援助、日常生活服务等各个领域的企业和单位。

二、招募商户条件:1.信誉良好,合法经营且开业一年以上;2.积极履行社会责任,支持工会工作,愿意为持卡会员提供消费折扣等增值服务,并签订合作协议。

平顶山市总工会将向合作商家授予“河南省工会会员卡特约服务单位”专属标牌,并对合作商家的基本情况及提供的各种优惠项目和优惠措施,通过河南省职工网、平顶山市工会网、平顶山工人、平顶山市工会会员服务微信平台、工会会员卡服务手册等推介发布,并适时与合作商家推出会员专属优惠活动。

联系电话:3799636 邮箱:pdsccmgh@126.com